
Арт.232.57

Стеллаж лев/прав (580х380х2250)

Сборочный чертеж

1

Рисунок сборки 
на левую сторону.
      

1. Боковина 2201х356               1 шт.
2. Боковина левая 2201х73          1 шт.
3. Боковина правая 2201х73         1 шт.
4. Перегородка верхн. 1025х338     1 шт.
5. Перегородка нижн. 680х338       1 шт.
6. Крышка 575х357                  1 шт.
7. Основание 575х356               1 шт.
8. Полка стац. верхняя 541х339     1 шт.
9. Полка стац. нижняя 541х339      1 шт.
10. Полка стац. 337х205            1 шт.

11. Полка стац. нижняя 337х205      1 шт.
12. Полка стац. средняя 337х320     2 шт.
13. Полка стац. 337х320             1 шт.
14. Полка стац. 337х205             1 шт.
15. Стенка 2201х541                 1 шт.
16. Дверь нижн. МДФ  708х357        1 шт.
17. Дверь верх. МДФ  1054х357       1 шт.
18. Вставка МДФ ДР верхн. 1490х220  1 шт.
19. Вставка МДФ ДР нижн. 967х220    1 шт.
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Наименование деталей

Телефон горячей линии
 8-800-600-20-83
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2 шт.Демпфер 26 шт Заглушка
10
 

 4 шт.  13 шт.

1 шт.
Ключ-
шестигранник

Стяжка
30 мм

4 шт.

Шуруп
4х16

Эксцентрик
16

22 шт

Дюбель
30 мм

2 
компл

Загл.
самокл.
Д14

Опора меб.
регулир.Н17

Петля накл. с
доводчиком  5 шт. 20 шт

20 шт

2 шт.
Шуруп
4,5х60 2 шт.

Дюбель
раcпорный
8х60

Уголок
регулир.  2 шт.

 16 шт
Шкант

дерев 8х30

ø6

Необходимый инструмент

Установите на шуруповерте минимальные обороты!
      

2

Фурнитура в комплекте

Евровинт 
50 шестигр

Компоновка 
стеллажа с 

угловым 
шкафом

Стеллаж от 
углового  шкафа
устанавливается 

СПРАВА! 

1

2

2

 26 шт.
Загл к
ев.винту

 
Заглушка
эксцентрика 20 шт



Рисунок сборки на левую сторону.
(см. рис 1-16)

      

Рисунок сборки на правую сторону.
(см. рис 17-31)

      

Распаковка и сборка 
на мягком элементе

Использовать уровень 

Рис. 1
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Рис. 4

х4

о

о

Сборка на левую сторону.
(см. рис 2-16)
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Внимание!

      

Детали (12) располагать 
указанным отверстием 
на торце к боковине (1). 
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Детали №18,19 установить
в паз деталей №2,3.   
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Установить уголки «п» 
для крепления изделия к стене.
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Верх

Сторона к детали №3

2
7
6

Для соединения нескольких шкафов между собой 
необходимо досверлить отверстия Ø6 с 
изнаночной стороны соседних боковин.
Стянуть шкафы при помощи стяжек «и».
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При комплектации
изделия столом
компьютерным 231(232).28, 
установить стол на 
полку стационарную №9. 
Для крепления взять
фурнитуру из 
комплекта стола
231(232).28 
шуруп 5х35 2шт).

16
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Стол 
компьютерный
Арт. 231(232).28

Рис. 14

Рис. 15
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Рис. 16

Рис. 17
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Внимание!
Для предотвращения опрокидывания
модуля рекомендуется закрепить 
его к стене. Для этого Сквозь 
уголок регулир. «п» произвести 
разметку на стене и пробурить 
отверстия 8х60мм, установить в 
отверстия дюбель распорный 8х60 «р»
и закрепить модуль сквозь уголок 
регулир.«п» на шуруп 4,5х60 «с».

 

Крепеж из комплекта предназначен 
для крепления в бетон и полнотелый
кирпич, для других материалов стен 
крепеж приобретается 
самостоятельно.
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Сборка на правую сторону.
(см. рис 17-31)
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Установить уголки «п» для 
крепления изделия к стене.
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Внимание!

      

Детали (12) располагать 
указанным отверстием 
на торце к боковине (1). 
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Детали №18,19 установить
в паз деталей №2,3.   
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Для соединения нескольких 
шкафов между собой необходимо 
досверлить отверстия Ø6 с 
изнаночной стороны соседних боковин.
Стянуть шкафы при помощи стяжек «и».
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Рис. 28

Рис. 29
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При комплектации
изделия столом
компьютерным 231(232).28, 
установить стол на 
полку стационарную №9. 
Для крепления взять
фурнитуру из 
комплекта стола
231(232).28 
(шуруп 5х35 2шт).

Стол 
компьютерный
Арт. 231(232).28

Рис. 30
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Рис. 31
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Внимание!
Для предотвращения опрокидывания
модуля рекомендуется закрепить 
его к стене. Для этого Сквозь 
уголок регулир. «п» произвести 
разметку на стене и пробурить 
отверстия 8х60мм, установить в 
отверстия дюбель распорный 8х60 «р»
и закрепить модуль сквозь уголок 
регулир.«п» на шуруп 4,5х60 «с».

 

Крепеж из комплекта предназначен 
для крепления в бетон и полнотелый
кирпич, для других материалов стен 
крепеж приобретается 
самостоятельно.
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